

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Рубли в Женеве не принимают



В Женеве был задержан и заключен под стражу гражданин Латвии, подозреваемый в том, что «заработал» тысячи франков, используя рубли в автоматах городского транспорта (TPG), сообщило Швейцарское телеграфное агентство. По словам представителя прокуратуры Анри Делла Каза, TPG нанесен ущерб в размере 35 тысяч франков.

По имеющейся информации, в соответствующее отверстие в аппарате кидались рублевые монетки, которые швейцарский дистрибутор билетов принимал за родные

пятифранковые и исправно выдавал причитающуюся сдачу.

«Подобные операции очень прибыльны, если учесть, что рубль стоит не более одного сантима франка», - отмечают наши коллеги. Это так, но вероятно, что они никогда не видели рубля и не подозревают, что он гораздо меньше, чем не только пятифранковая, но даже франковая монета, а потому логистическая стороны схемы остается для нас загадкой. Может, речь идет о пятирублевой монете? Постараемся выяснить.

Еще в прошлом месяце Транспортная служба Женевы в официальном коммюнике сообщила о росте случаев использования иностранных монет при оплате проезда и пообещала обзавестись более современными аппаратами, не допускающими подобное мошенничество.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/breaking-news/rubli-v-zheneve-ne-prinimayut>